

**КОНСТАНТИНСКАЯ**

**ПРАВДДА**

## Год, полный свершений

Главные итоги уходящего года подвел министр информации и коммуникаций Даурен Абаев.



На последнем в этом году выпуске программы «Открытый диалог» министр информации и коммуникаций Даурен Абаев поделился своим видением главных событий уходящего года.

– Год был насыщенным. Было много побед, много достижений, которыми народ Казахстана может по праву гордиться. Я думаю, что в летописи независимости нашей страны 2018 год останется одним из поворотных по целому ряду причин. Во-первых, это председательство нашей страны в Совете Безопасности ООН. Совбез – это главный орган крупнейшей международной организации, определяющий глобальную геополитическую повестку. И это беспрецедентный случай, когда страна, получившая свою независимость менее 30 лет назад, смогла возглавить его. Это говорит об авторитете нашей страны, об авторитете нашего Президента, эффективности многовекторной международной политики Казахстана, – отметил Даурен Абаев.

Кроме того, министр отметил появление в стране нового города республиканского значения – Шымкента и Туркестанской области. Он подчеркнул, что это решение Главы государства было своевременным и по всем параметрам эффективным. В частности, перенос областного центра в Туркестан, который является одним из важных духовных центров всего тюркского мира, будет способствовать надлежащему развитию города, его становлению как узнаваемого и привлекательного туристического и этнокультурного бренда.

Еще одно событие, которое выделил глава МИК в 2018 году, – это подписание Конвенции о правовом статусе Каспийского моря, которая стала результатом 20-летних переговоров 5 прикаспийских государств. Этот исторический документ фактически поставил точку в процессе оформления международных границ Казахстана.

Также Даурен Абаев дал оценку ходу развития социальной сферы, культуры, спорта, финансово-экономического сектора Казахстана в уходящем году.

– Главным социальным лейтмотивом этого года стало Послание Президента народу Казахстана. Его отличала стопроцентно социальная повестка с четкими задачами, целями, сроками и бюджетом реализации, – акцентировал министр. – Этот год нам в очередной раз продемонстрировал, что социальное самочувствие граждан для Главы нашего государства всегда остается задачей номер один.

В культурной жизни Казахстана за 2018 год глава ведомства особо выделил утверждение нового варианта латинской графики для казахского алфавита и выход статьи Президента «Семь граней Великой степи».

Что касается результатов работы Министерства информации и коммуникаций, то уходящий год Даурен Абаев назвал очень плодотворным. Так, начата реализация госпрограммы «Цифровой Казахстан», открыт технопарк IT-стартапов Astana Hub, стартовало строительство крупнейшей оптоволоконной сети в 20 тыс. км в сельской местности и многое другое.

В завершение глава МИК рассказал, какие достижения казахстанцев в этом году ему особенно запомнились. Это успехи наших артистов и спортсменов, а также добрые дела и подвиги обычных казахстанцев, которые восхищают, вдохновляют и заставляют верить в добро.

Автор: Ануар Калмыков  
21 Декабря 2018